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SITO ÀS 09:00 HORAS NA SEDE PROVISÓRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO 

RIACHÃO-MA, NA RUA SÃO JOSÉ S/N SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ 

ARTUR REIS DA SILVA E SECRETARIADO PELO SENHOR VEREADOR CRISTIANO ALVES 

PEREIRA, SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR FRANCISCO TEOFILO PRA 

SUBSTITUIR O VEREADOR ANTONIO CARLOS NA MESA DIRETORA.  NESSE MOMENTO 

SOLICITO A VEREADORA TÂNIA SILMARA  QUE FAÇA A LEITURA DO SALMO DO DIA, 

CONTINUANDO EM NOME DE DEUS DA LIBERDADE E DA DEMOCRACIA EU  DECLARO 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO,  CONTINUANDO SOLICITO O PRIMEIRO SECRETÁRIO   

CRISTIANO ALVES PEREIRA  QUE CONFIRME O HORÁRIO DE INICIO DA SESSÃO E A 

PRESENÇA DOS NOBRES COLEGAS VEREADORES, COMPARECERAM 07(SETE) 

VEREADORES, JOSÉ ARTUR REIS DA SILVA, CRISTIANO ALVES PEREIRA, ELORENA 

FERNANDES DA SILVA, CARMELIA MARIA OLIVEIRA LIMA, TÂNIA SILMARA LIMA 

BARBOSA RIBEIRO , WANDERSON NOLETO RIBEIRO E FRANCISCO TEOFILO BERREZA. 

QUÓRUM LEGISLATIVO LEGAL, CONTINUANDO SOLICITO O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA 

MESA QUE FAÇA A LEITURA DA PAUTA DESTA SESSÃO, E SOLICITO AO OPERADOR DE 

MIDÍA DESTA CASA RODRIGO ROCHA QUE FAÇA A LEITURA  DA  ATA SESSÃO ANTERIOR, 

A ATA ESTÁ EM DISCUÇÃO, A ATA ESTA EM VOTAÇÃO, E SE TODOS FOREM  DE ACORDO    

QUE FIQUEM COMO ESTÃO A ATA SEGUE  APROVADA POR HUNANIMIDADE DOS 

PRESENTES, NESSE MOMENTO EU SOLICITO O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA MESA QUE 

FAÇA A LEITURA DO PROJETO DE LEI  NÚMERO 001/2023. CONTINUANDO O SENHOR 

PRESIDENTE, NESSE MOMENTO EU DECLARO ABERTO PEQUENO EXPEDIENTE E JÁ 

INCORPORO AO GRANDE EXPEDIENTE E PASSO A PALAVRA SEGUNDO A ORDEM DE 

INSCRITOS. COM A PALAVRA VEREADORA CARMELIA MARIA OLIVEIRA LIMA BOM DIA A 

TODOS NOBRES COLEGAS VEREADORES PÚBLICO DE CASA EU CREIO QUE JÁ ESTAMOS 

INICIANDO A SEMANA DA MULHER, DIA 08 DE MARÇO E QUERO PARABENIZAR TODAS 

AS MULHERES  DE SUCUPIRA DO RIACHÃO E DO BRASIL E SOU HONRANDA DE SER 

MULHER EU PUDE VER QUE EM VARIAS CIDADES ESTÃO RELIZANDO EVETOS EM PROL 

DA MULHER EU VI QUE EM PATOS BONS ESTAÕ FAZENDO VARIAS AÇÕES SOCIAIS, EM 

NOME DO ESTADO DO MARANHÃO E TODA SUCUPIRA DO RIACHÃO PARABENIZO 

TODAS AS MULHERES.QUERO AQUI FAZER UMA INDICAÇÃO VERBAL AO PREFEITO 

MUNICIPAL A PEDIDO DO POVOADO BOM JESUS ESTIVE LÁ E POVO SONHA COM A 

REVITALIZAÇÃO DO CHAFARIZ O POÇO FUNCIONA ADEQUADAMENTE MAS A ESTRURA 

PRECISA SER REVITALIZADA DO QUAL O PREFEITO REALIZANDO SÉRA UM SONHO 

RELIZADO PRA O POVO DAQUELE POVOADO, FAÇO AQUI ESSE PEDIDO EM NOME DA 



MINHA PESSOA  VEREADORA CARMELIA MARIA E DO POVO DE BOM JESUS E DOS 

NOBRES VEARADORES. QUERO FALAR SOBRE MEU PROJETO NÃO SEI SE VOÇÊS 

ASSISTIRAM ESSA SEMANA, MAS TODO ESTADO DO MARANHÃO ESTÁ VOLTADO PRA 

IMPERATRIZ. A CIDADE RECEBEU NA SEXTA–FEIRA A ASSEMBLÉIA ITINERANTE QUASE 

TODAS AS CIDADES ESTÃO TRABALHANDO PRA RELIZAR AS SESSÕES ITIRERANTE EU 

PUDE OBSERVAR NA FALA DA PRESIDENTE IRACEMA DO VALE ONDE ELA DIZ QUE AS 

GRANDES CIDADES IRAM RECEBER ASSEMBLÉIA ITINERANTE A FALA DELA E DE TODOS 

OS DEPUTADOS ERA A MESMA COISA QUE FALEI AQUI SEMANA PASSADA É LEVAR O 

LEGISLATIVO A COMUNIDADE E O CIDADÃO OUVIR OS VEREADORES E VER O TRABALHO 

DO LEGISLATIVO, ESSA É UMA ESPLANAÇÃO E QUE OS NOBRES POSSAM APOIA ESSE 

PROJETO E MUITO OBRIGADA. COM A PALAVRA VEREADOR WANDERSON NOLETO  

BOM DIA A TODOS MESA DIRETORA, PLATEIA PRESENTE E TODOS QUE NOS ASSISTE 

PELAS REDES SOCIAIS INCICÍO MINHAS PALAVRAS FALANDO QUE ESTAMOS NO MÊS DE 

MARÇO É O MÊS ALUZIVO AO DIA MULHER DIA 08 DE MARÇODE 2023 E PENSANDO 

NISSO TIVE UMA IDEIA DESDE 2018 QUANDO NÃO TINHA NENHUMA PRETENSÃO DE 

ENTRAR NA POLITÍCA ME SENBILIZEI COM A HISTÓRIA DO POVOADO MORRO 

VERMELHO LÁ TEVE MULHER PROFESSORA, MÃE, MULHER NEGRA, REVOLUCIONÁRIA E 

TEVE SUA VIDA SEIFADA POR UMA MORTE MATERNA FOI A SENHORA LEONITA SILVA E 

SILVA ELA COMEÇOU VIDA PÚBLICA MUITO NOVA REUNIU A COMUNIDADE FORMOU 

GRUPOS PRA FAZER UMA PEQUENA TURMA ERA UMA PROFESSORA LEIGA MAS 

ALFABETIZOU CRIANÇA, CRIOU CULTURAS E ESTIMULOU O MORRO VERMELHO A SE 

TORNAR UM LUGAR BOM DE SE VIVER. AS VEZES AS CRIANÇAS PERGUNTAM POR QUE 

O NOME DA ESCOLA É SANTA TEREZINHA E AÍ EU FUI PESQUISAR O POR QUE DO NOME 

SANTA TEREZINHA FOI O NOME QUE COLOCARAM POR SER UMA INSTITUIÇÃO PÚBLICA 

TEM QUE TER UM NOME, MAS DIANTE DAS LEIS QUE ESTÃO EM VIGOR HOJE NOME DE 

BEM PÚBLICO COM NOME SE SANTO OU QUALQUER ENTIDADE RELIGIOSA QUE COM 

UMA CARACTERISTICA DA REGIÃO ELA ESTÁ FUGINDO DOS PRINCIPÍO DO ESTADO 

LAICO QUE DIZ QUE A ESCOLA TEM QUE SER LAICO ELA NÃO PODE TER PARTIDO 

POLITÍCO OU RELIGIOSO. EM 2019 O SENADO FEDERAL CRIOU A LEI FEDERAL NÚMERO 

193 DE 2016 QUE O NOME DA ESCOLA É SEM PARTIDO PRA EVITAR ESSE TIPO DE COISA 

POR QUE NA ESCOLA NÃO ESTUDA SÓ CATOLÍCO, UBANDISTA OU EVANGÉLICO A 

DIVERSIDADE RELIGIOSA É MUITO GRANDE E ESSE PROJETO É DE MINHA AUTORIA MAS 

QUANDO ENTRA AQUI NA CASA ELE É DE NOSSO NOME É A CÂMARA MUNICIPAL QUE 

APROVA,  SE APROVADO AGENTE VAI FAZER UMA JUSTA HOMENAGEM A UMA PESSOA 

QUE MARCOU A HISTÓRIA DO POVOADO MORRO VERMELHO E MUITOS DE CONHECEM 

A HISTÓRIA DA LEONITA FILHA DE SEU BIA E DONA EVA. E O PROJETO ESTÁ EXPLICANDO 

O POR QUE DA MUDANÇA NOME E EM CONVERSA COM A SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO 

KARINE ALMEIDA SOBRE A MUDANÇA ELA FALOU QUE PRECISA SER MUDADO UNIDADE 

ESCOLAR PRA UNIDADE INTEGRADA, MAS QUE A ESCOLA SANTA TEREZINHA NÃO ESTÁ 

REGULARIZADA NO INEP E PRECISA ESTÁ REGULARIZADA FUI JUNTO COM A VEREADORA 

CARMELIA E ELA EXPLICOU A SITUAÇÃOES DAS ESCOLAS E ESTÁ LUTANDO PRA 

REGULARIZAR E PEÇO APOIO DE TODOS E QUE SE APROVADO FOR O PREFEITO 

SANCIONE EU ACRETIDO QUE ELE NÃO SER CONTRA. ESTAMOS FAZENDO A COISA 

CERTA. E EM SEGUIDA JUSTIFICOU SEU PROJETO, NA SESSÃO ANTERIOR NÃO PUDE ESTÁ 

PRESENTE MAS ACOMPANHEI PELAS REDES SOCIAIS E DIZER AO PRESIDENTE E MESA 

DIRETORA ACREDITO QUE NO DECORRER TEMPO VOÇÊS VÃO SE DESENVOLVER SEU 

TRABALHO DIANTE DA CASA HOJE VOCÊ PRESIDENTE ARTUR REPRESENTA TODOS NÓS 



VEREADORES E A SESSÃO DE SEGUNDA-FEIRA ACONTECEU UMAS COISAS QUE A 

POPULAÇÃO FICOU SE PERGUNTANDO É ASSIM OU NÃO MAIS FOI A PRIMEIRA SESSÃO 

E HOJE É A SEGUNDA E ACRETIDO QUE VOCÊ E PRIMEIRO SECRETÁRIO E SEGUNDO 

SECRETÁRIO TEM CAPACIDADE SIM DE RELIZAR UMA SESSÃO PELA A EXPERIÊNCIA QUE 

VOCÊ TEM  UM SECRETÁRIADO QUE LHE APOIA E PODE ORIENTAR E DIZER COMO É. SE 

NÓS NÃO SEGUIMOS O REGIMENTO DESTA CASA AS COISAS PODEM TOMAR OUTRO 

RUMO E    MUITO OBRIGADO. COM A PALAVRA VEREADOR FRANCISCO TEOFILO BOM 

DIA A TODOS PLENÁRIO AQUI PRESENTE SOBRE AS PALAVRAS DO VEREADOR 

WANDERSON É UM PROJETO QUE TEMOS QUE ANALISAR NÓS VEREADORES E PRÓXIMA 

SEMANA VAMOS DA SEGUIMENTO E SOBRE PROJETO DA VEREADORA CARMELIA É 

MUITO BOM E EU ACHO MUITO IMPORTANTE AGENTE FAZER AS SESSÕES ITINERANTE 

O POVO TEM QUE CONHECER NOSSO TRABALHO E VER A PRESENÇA DO VEREADOR QUE 

ESTÁ TRABALHANDO, FISCALIZANDO E COBRANDO O FISCAL DO VEREADOR ÉO POVO E 

NÓS SOMOS FISCAL DO MUNICIPIO ENTÃO ISSO É MUITO IMPORTANTE  E ESTOU AQUI 

PRA APROVAR O QUE FOR BOM PARA O POVO MAS EU QUERIA FAZER UMA RESSALVA 

DE UM REQUERIMENTO ANTERIOR SE O PREFEITO ESTIVER ASSISTINDO PRA ELE 

AGILIZAR OS QUEBRA-MOLAS POR QUE AQUI ESTÁ ACONTECENDO VARIOS ACIDENTES 

EO OUTRO REQUERIMENTO FOI PRA COLOCAR QUEBRA-MOLAS NOS POVOADOS 

AMARO E BOM JESUS COM ISSO OS MOTORISTAS VÃO DIMINUIR A VELOCIDADE ENTÃO 

EU PEÇO URGÊNCIA PREFEITO, FIZ VISITA AO CENTRO ADMINISTRATIVO E ANTES DE 

TERMINAR JÁ ESTÁ CAINDO EU TENHO FOTOS QUE MOSTRA O FORRO CAINDO ENTÃO 

TEM QUE VERIFICAR A OBRA E MUITO  OBRIGADO. COM A PALAVRA VERADORA  TÂNIA 

SILMARA COMPRIMENTOU A TODOS PEÇO PERMIÇÃO PRA FALAR SENTADA E HOJE 

FAÇO AS MINHAS PALAVRAS A DA VEREADORA CARMELIA QUERO PARABENIZAR TODAS 

AS MULHERES SUCUPIRENSES REPRESENTADA PELO O PODER LEGISLATIVO QUE HOJE É 

REPRESENTADO POR TRÊS MULHERES ESPERO EM DEUS QUE TENHAMOS MAS 

REPRESENTAÇÃO FEMININA  NA CÂMARA MUNICIPAL E DEJESO A TODOS AS MULHERES 

BRASILEIRAS UM FELIZ DIA DA MULHER, E GOSTARIA AQUI DE FALAR SOBRE O PROJETO 

DO VEREADOR WANDERSON É MUITO INTERESSANTE JÁ QUE EXISTE ESSA LEI EU NÃO 

TINHA CONHECIMENTO MAS VOCÊ NAS PEQUIZAS CONSEGUIU DESCOBRIR SOU 

CATÓLICA MAS MUITOS QUE SÃO EVANGELICOS PODEM NÃO SE SENTIR BEM COM 

SITUAÇÃOEU ACHO LOUVAVÉL QUE AGENTE FAÇA QUE A CONSTITUIÇÃO NOS PERMITE, 

ENTÃO EU CONHECE LEONITA NA ÉPOCA ERA UMA PROFESSORA CONTRATADA, MAS 

NÃO IMPEDIA QUE ELA FOSSE ATRAZ DOS DIREITOS POR MUITAS VEZES PRESENCIE ELA 

DESAFIANDO O PREFEITO SEMPRE PROCURANDO MELHORIAS PRA SUA COMUNIDADE, 

LEÍA COMO A CONHECIA ERA UMA MULHER QUE NÃO TINHA MEDO DE FALAR , E EU 

JAMAIS SEREI CONTRA UM PROJETO DESSE VALOR, ESSA É UMA HOMENAGEM JUSTA E 

MUITO OBRIGADA. COM A PALAVRA VEREADORA ELORENA FERNANDES DA SILVA 

SENHOR PRESIDENTE PEÇO PERMISSÃO PRA FALAR SENTADA BOM DIA A TODOS A 

PLATÉIA QUE NOS ASSISTE PRIMEIRAMENTE AGRADECER  A VEREADORA  CARMELIA 

POR ESSE DETALHE DE SEMPRE ESTÁ LEMBRANDO DESSAS DATAS IMPORTANTES PRO 

NOSSO BRASIL QUE É O DIA INTERNACIONAL DA MULHER EU COMO MULHER SOU 

MUITO GRATA E FELIZ POR SABER QUE VARIAS ESTÃO OCUPANDO ESPAÇO COMO 

PRESIDENTE COMO DIRETOR DE ESCOLAS NA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA NA CÂMARA DE 

DEPUTADO NO SENADO E EM VARIOS OUTROS ESPAÇOS QUE AS MULHERES ESTÃO 

OCUPANDO,ATRAVÉS DE SUA DETERMINAÇÃO,E EU TAMBÉM COMO ADVOGADA FAÇO 

PARTE DE UMA COMISSÃO DA MULHER  DA SUBSEÇÃO DA OAB JUNTAMENTE COM A 



DOTORA MILENA. AQUI SOMOS TRÊS REPRESENTO A CÂMARA DE VEREADORES E 

ESPERO MUITO QUE OUTRAS VENHAM FAZER PARTE SE INTERSSAR PELA VIDA PÚBLICA 

LUTAR POR, MAS DIREITOS O VEREADOR WANDERSON APRESENTOU UM PROJETO 

MUITO IMPORTE A PROFESSORA LEONITA E FOI MUITO BOM O COMENTARIOS DA 

VEREADORA TÂNIA EU NÃO CONHEÇO MAS JÁ ADMIRO POR QUE ADMIRO PESSOAS 

QUE LUTAM , FALAM E CORREM ATRÁZ DE SEUS DIREITOS E  DIREITOS DA SOCIEDADE 

ENTÃO É MUITO GRATIFICANTE SABER QUE EXISTEM MULHESES LUTANDO POR UMA 

EDUCAÇÃO MAS ACESSÍVEL POR UMA COMUNIDADE MAS UNIDA E REPRESENTA COM 

MAS DIGNIDADE PARA AS PESSOAS ENTÃO É  ISSO DEVEMOS FAZER HOMENS E 

MULHERES  E CONCERTEZA ESSE PROJETO TEM MEU APOIO. E SOBRE O COMENTARIO 

DO VEREADOR FRANCISCO TEOFILO O CENTRO ADMINISTRATIVO FIZEMOS ATÉ UMA 

VISITA PRA ENTREGA, MAS NÃO FOI CONCLUIDO E EU NÃO SABIA QUE JÁ ESTÁ COM 

PROBLEMAS NO FORRO ENTÃO ISSO É TRISTE PRA O DINHEIRO PÚBLICO E TAMBÉM 

SOBRE AS MUDANÇAS DE NOME DE LOGRADOUROS E RUAS. POR QUE MESMO COM A 

MUDANÇA AINDA VEM NAS CONTAS DE ÁGUA E ENERGIA O ANTIGO NOME ENTÃO É 

MUITO IMPORTANTE QUE TENHA UMA ORGANIZAÇÃO E OUTRA COBRANÇA É 

REFERENTE O REPASSE DE NOSSO INSS QUE NÃO FOI INFORMADO TRÊS MESES DO ANO 

2022, PEÇO AO SENHOR PRESIDENTE QUE JÁ OLHE PRA VER SE NÃO FALTA ALGUM MÊS 

NÃO FOI EM SEU TEMPO JANEIRO E FEVEREIRO JÁ ESTÁ INFORMADO E MUITO 

OBRIGADA.  COM A PALAVRA O SENHOR PRESIDENTE REFERENTE A ESSE ASSUNTO 

DEPENDE DA ASSESSORIA CONTÁBIL EU FUI O PRIMEIRO A COBRAR PRA QUE NÃO 

ACONTEÇA COMO NAS GESTÕES ANTERIORES ENTÃO EU JAMAIS QUERO COMETER ESSE 

ERRO, AQUI QUERO JUSTIFICAR A AUSÊNCIA DO VEREADOR ANTONIO CARLOS E 

VEREADOR ANTONIO LUIZ. DECLARO ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE E ABRO A 

ORDEM DO DIA COM A PRIMEIRA DISCUSSÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO NÚMERO 

001/2023 ESTÁ FACULTADA A PALAVRA AOS NOBRES COLEGAS COM A PALAVRA 

VEREADORA ELORENA FERNANDES AQUI TEMOS UM AMBIENTE ACONCHEGANTE 

TEMOS UM ESPAÇO MUITO BOM E A COMUNIDADE INFELIZMENTE NÃO COMPARECE E 

AQUI EM TODAS AS SESSÕES TEMOS ASSUNTOS IMPORTANTES PARA A POPULAÇÃO E 

VEREADORA CARMELIA PARABENS SEU PROJETO TEM MEU APOIO. COM A PALAVRA 

VEREADOR WANDERSON NOLETO ESSE PROJETO TEM UMA RELEVANÇIA   PRA NÓS 

VEREADORES  NOVENTA POR CENTO DA POPULAÇÃO NÃO SABE COMO ACONTECE UMA 

SESSÃO MAS ESSE PROJETO CÂMARA ITINERANTE VAI APROXIMAR MAS AINDA AGENTE 

DAS COMUNIDADE E HOJE TODA COMUNIDADE TEM UM CENTRO DE APOIO QUE DÁ 

PRA GENTE REALIZAR ESSAS SESSÕES E EU SOU A FAVOR DESSE PROJETO E FUGINDO 

UM POUCO DO ASSUNTO  O CENTRO ADMINISTRATIVO O PREFEITO ESTÁ BUSCANDO 

MELHORIAS E ALGUM REPARO QUE PRECISAR SER FEITO VAI SER FEITO E TÁ 

CONSEGUINDO OS MOVEIS E TAMBÉM QUERO FALAR SOBRE A VOLTA AS AULAS QUE  

AS REFORMAS DAS ESCOLAS ESTÃO SENDO FEITAS OS ALUNOS NÃO SERÃO 

PREJUDICADOS E NO FINAL TUDO DARÁ CERTO E  MUITO OBRIGADO COM A PALAVRA 

VEREADORA TÂNIA SILMARA SENHOR PRESIDENETE NOBRES COLEGAS VEREADORES 

ESSA QUESTÕES DAS SESSÕES QUE AGENTE ESTÁ TRATANDO NO CASO O PROJETO DA 

VEREADORA ELA ENTROU COMO REUNIÃO APENAS PRA OUVIR A COMUNIDADE SEM 

NEM UM EFEITO JÚRIDICO MAS COSTA TAMBÉM EM NOSSO REGIMENTO QUE PODE 

SER REALIZADAS AS SESSÕES ORDINARIAS E EU SOU A FAVOR DESSE PROJETO   E  MUITO 

OBRIGADO  COM PALAVRA VEREADOR FRANCISCO TEOFILO EM RELAÇÃO O PROJETO 

QUE ESTÁ SENDO DISCUTIDO CÂMARA ITINERANTE É UMA SESSÃO QUE NÓS VAMOS 



ATÉ O POVO E AGENTE VAI SABER MAIS AS NECESSIDADES DAQUELE POVO E SOU A 

FAVOR DESSE PROJETO.COM A PALAVRA VEREADOR CRISTIANO ALVES BOM DIA A 

TODOS QUERO SÓ DEIXAR MEU APOIO AO PROJETO DA VEREADORA CARMELIA E É 

MUITO IMPORTANTE E MUITO OBRIGADA COM A PALVARA VEREADORA CARMELIA  

QUERO AGRADECER O APOIO DOS COLEGAS E DIZER QUE ESSE PROJETO CÂMARA 

ITINERANTE É REALIZAR AS SESSÕES ORDINÁRIAS, EXTRAORDINÁRIAS E SOLENE A 

INTENÇÃO DO PROJETO É  LEVAR  A CÂMARA EM CONTATO COM CIDADÃO E FICO 

MUITO AGRADECIDA PELO O APOIO DOS COLEGAS VOU QUEBRAR O PROTOCOLO JÁ 

QUE ESTAMOS NA ORDEM DO DIA PARABENIZAR O VEREADOR WANDERSON NOLETO 

PELO SEU PROJETO NÃO PODERIA DEIXAR DE FALAR SOBRE LEONITA FOI UMA MULHER 

MUITO IMPORTANTE PRA COMUNIDADE DE MORRO VERMELHO E CONTE COM  MEU 

APOIO E MUITO OBRIGADA . COM A PALAVRA SENHOR PRESIDENTE VEREADORA 

CARMELIA SEU PROJETO É DE GRANDE RELEVANCIA OS VEREADORES PEDIRAM QUE SE 

FOSSE PRA VOTAR HOJE SERIAM DE ACORDO E AGORA EU CONSULTO O PLENARIO SE 

COLOCO EM VOTAÇÃO, ESTÁ EM VOTAÇÃO O PROFETO DE RESOLUÇÃO 001/2023 SE 

TODOS FOREM DE ACORDO QUE FIQUEM COMO ESTÃO SEGUE APROVADO POR 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES O PROJETO DE RESOLUÇÃO 001/2023. ENCERRO A 

ORDEM DO DIA E FEZ UMA HOMENAGEM A TODAS AS MULHERES DO NOSSO 

MUNICÍPIO DE SUCUPIRA DO RIACHÃO, OBRIGADO TODOS E DECLARO ENCERRADA A 

PRESENTE SESSÃO QUE SEJA LAVRADA A PRESENTE ATA APÓS LIDA DISCUTIDA E 

APROVADA SERÁ ASSINADA PELA SECRETÁRIA GERAL MESA DIRETORA E DEMAIS 

COLEGAS VEREADORES. 

 

 

 

                                                                SUCUPIRA DO RIACHÃO 08 DE MARÇO DE  2023. 
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